

案件名：委託第22号 道路維持車両運転業務委託

指名通知に誤りがありましたので、次のとおり訂正します。

誤	4 施行期間 令和3年4月1日から <u>令和4年3月31日</u> まで
正	4 施行期間 令和3年4月1日から <u>令和3年11月30日</u> まで